

Vážený pán prezident Slovenskej rektorskej konferencie,
vážení členovia Slovenskej rektorskej konferencie,
vážené panie rektorky, páni rektori,
vážení hostia, dámy a páni,

úvodom by som rada vyjadrila pozdrav pani ministerky školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky Martiny Lubyovej, v mene ktorej sa na tomto zasadnutí pri príležitosti 25. výročia vzniku Slovenskej rektorskej konferencie zúčastňujem. Je mi veľkou cťou, že môžem ministerstvo zastupovať na tomto zasadnutí.

Vysoké školy majú nezastupiteľnú úlohu vo vzdelávacom systéme Slovenska. Vychovali a vychovávajú mnoho vzdelaných, úspešných a jedinečných ľudí, ktorí prispievajú k rozvoju našej krajiny, jej ekonomickému rastu, ako aj kultúrnemu a spoločenskému rozmachu.

Som presvedčená, že perspektíva a rozvoj našej krajiny stojí na takýchto osobnostiach, odborníkoch, ktorých musia a majú pre praktický život pripraviť práve vysoké školy. V tomto význame je poslanie vysokých škôl a tiež orgánov, ktoré ich reprezentujú – vrátane Slovenskej rektorskej konferencie - kľúčové.

Osobne ma teší, že viaceré slovenské vysoké školy sa zaraďujú medzi moderné výskumno-vzdelávacie inštitúcie a patria medzi školy, ktorých dobré meno a kvalita znejú i v zahraničí.

Pevne verím, že sa v budúcnosti i v globálnom hodnotení vysokých škôl bude objavovať viac a viac našich vysokých škôl a v tomto môže zohrať významnú úlohu práve Slovenská rektorská konferencia.

Vážení prítomní,

Slovenská rektorská konferencia si počas svojho pôsobenia získala svoje miesto a autoritu vo vysokoškolskom priestore. Oceňujem jej kľúčovú úlohu pri modernizácii vysokého školstva na Slovensku a verím, že i v budúcnosti bude – i v spolupráci s ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu – pokračovať týmto smerom.

Dovoľte mi, aby som Vám v tomto predvianočnom čase osobne zaželala veľa zdravia a úspechov a Slovenskej rektorskej konferencii, aby vo svojej doterajšej činnosti úspešne pokračovala a ďalej napredovala.

Dámy a páni, ďakujem Vám za pozornosť.